



沈阳冰雪运动会欢乐开启。

沈阳体彩供图

## ■辽宁彩风

## 体彩公益金支持

## 冰雪运动会打造全民欢乐场

成为沈阳城市发展的亮丽名片。”

本届市民冰雪运动会在多个维度上实现突破,吸引了超过1300名冰雪运动爱好者积极参与,创下了冰雪趣味运动参与规模的新高。运动会项目设置更亲民,人人都可参赛,确保广大群众深度体验冰雪运动。报名参与本届冰雪运动会的群众大多以家庭为单位组队来参赛,小朋友玩得开心,成人也玩得“乐呵”。

“在冰雪嘉年华里跟着孩子一起玩冰嬉雪,仿佛回到了小时候,找回了我们童年的无忧无虑,这是最欢乐的事。”参加运动会的市民邱阳说。

近年来,沈阳奥体冰雪嘉年华已经成为辽沈群众冰雪活动的一张亮丽名片。这一个雪季,嘉年华已经接待游客20万人次,市民冰雪运动会走进嘉

年华,让更多市民沉浸式体验沈阳奥体冰雪嘉年华的欢乐与“魔法魅力”。独具特色的中国体育彩票魔法小屋也是嘉年华一大亮点。小屋以体彩元素为基调,巧妙融入魔法冰雪主题,打造出奇幻而温馨的空间。

全新的互动区域“体彩新春季 爱要大声夸”“专属小幸运”更是别出心裁。活动现场特别设置了“爱之表白区”,鼓励参与者大声夸赞亲人、朋友或是生活中的美好点滴,参与者还有机会获得定制的体彩周边礼品,让爱与温暖在冰雪中传递。

同时,这一区域还展示了体彩的发展历程、公益成果,巧妙融入体彩知识问答,以趣味方式加深大家对体彩公益、玩法的认知,吸引人们驻足打卡,深入了解体彩文化。

地设施建设与维护,为赛事的顺利开展提供了坚实保障,让群众能在优质冰雪环境中尽情享受运动的快乐。

通过“政府搭台、社会参与、市场运作”创新模式,运动会有有效串联起奥体中心等五大冰雪运动聚集区。沈阳市体育局相关负责人表示:“我们以举办市民冰雪运动会为契机,持续完善冰雪运动设施,广泛开展群众性冰雪运动。同时,为辽宁举办第十五届全国冬运会营造浓厚氛围,让冰雪运动

## ■湖南福彩

**本报讯** 近日,湖南省邵阳市体彩分中心以“复工迎新春,公益添彩庆团圆”为主题,在邵阳市大祥区城南公园举办了一场融合传统非遗文化、公益体彩理念的品牌落地推广活动。

活动现场设有即开票体验区,让广大群众在元宵盛会上体验体彩顶呱刮的乐趣,为新的一年增添更多的幸运和活力,以满满的动力和饱满的状态解锁新的一年、重返工作岗位。

许多群众在现场拍合照、晒打卡,更有年轻朋友在抖音、微信平台参与“体彩给我复工充电”“动力满满,开工大吉”“复工第一件事,先赚一个小目标”等热门话题,上传购彩中奖、合影打卡的照片或视频,在镜头里展示新年复工后的热情与青春。 (王 辉)

## ■陇上风采



甘肃体彩供图

## 甘肃体彩“好运快充”活动上线

的出口,映入眼帘的是充满活力的体彩元素和鼓舞人心的标语。“开工元气快充,为梦想安上加速器”“逐梦路上,每一步都算数”“顶级状态回归,开工新气象,一起顶呱刮”……一句句暖心的话语,搭配可爱的体彩吉祥物和精美的插画,瞬间驱散了早起的疲惫,为匆匆赶路的上班族注入满满能量。

“我要选一张好运的,一张快乐的。”“我选一张健康的,你选一张幸福的。”在新年关键词贴纸墙前,大家热情高涨,纷纷挑选着带有“元气、健康、快乐、自由、幸福”等美好寓意的顶

呱刮贴纸粘贴在墙上,吸引来往行人的关注。

除了视觉上的冲击,甘肃体彩还设置了责任彩票展示区和互动体验区,让市民在通勤途中也能感受到体彩的公益力量。在“公益体彩,乐善人生”主题展板区,通过图文并茂的形式,展示了体彩公益金在支持社会公益和体育事业发展方面作出的贡献,吸引众多市民纷纷驻足观看。互动游戏区更是一片欢声笑语,现场设置了快乐乒乓、趣味投壶、跳绳、套圈等互动游戏,让参与者在轻松愉快的氛围中感受到运动的快乐与激情,参与

者通过轻松有趣的游戏,可以获得保温杯、文具礼盒、跳绳等精美礼品。同时,在活动现场,还开展了甘肃体彩“责任凝聚 微光筑梦”代销者邀约,传递“责任为先,公益公信为核心”的品牌价值观,让更多人了解并认同体彩的社会责任与使命担当。

现场参与互动的一位职场人分享道:“这个活动太有意思了!一大早看到这些充满能量的话语,感觉整个人都像是被充电了一样,充满了干劲与活力。”

此次“体彩开工 好运快充”主题活动,为职场人送上开工元气和生活鼓励,让大家在新的一年里充满信心,勇敢追梦。未来,甘肃体彩将继续践行社会责任,书写体彩公益事业的新篇章。

## 本报记者 赵萌

近日,为了给工人加油打气,甘肃体彩特别策划了“体彩开工 好运快充”主题活动,将兰州地铁1号线东方红广场站D出口精心打造成一座充满温暖与治愈的“能量补给站”,陪伴大家开启新征程。

此次活动,甘肃体彩创新性采用“通勤场景+情感共鸣”的形式,将品牌符号深度融入城市公共空间,通过地铁这一连接生活与工作的重要枢纽,让公益体彩的理念更加贴近大众的生活脉搏。走到东方红广场地铁站

## 本报记者 赵萌

新春的余韵尚未散去,新疆的职场人已踏上新的征程。近日,为了助力大家以更加饱满的热情和活力迎接新一年的挑战,新疆体彩策划了“新春元气站”活动,将地铁站变成传递祝福与幸运的温馨空间,为复工的人们送上一份特别的新年开工礼物,助力大家在新的一年里元气满满,迎接工作与生活的全新挑战。

活动选址于乌鲁木齐市人流密集的铁路局地铁站内,一句“前方高能,和体彩一起元气快充”的标语,瞬间吸引了过往乘客的目光。走进“新春元气站”,首先映入眼帘的是一面心愿墙,上面贴满了五彩斑斓的心愿便利贴。乘客们只需选择自己的新年愿望或美好祝福,并张贴在对应心愿墙上,即可免费参与活动,领取新疆体彩精心准备的小礼品。这些礼品包括实用的体彩纸巾、创意十足的小摆件,以及居家放松的小游戏,每一份都承载着新疆体彩对大家的美好祝愿。

为了让更多人能参与到活动中来,新疆体彩还特别设置了拍照打卡环节。乘客们只需在“元气加油站”前拍照留念,并关注新疆体彩的官方公众号,发

## ■新疆体彩

## 新疆体彩“新春元气站”开启

送到社交媒体上即可额外获得一张价值18元的套餐票。这张套餐票不仅是幸运的象征,更承载着与新疆体彩携手步入新年幸运之旅的美好愿景。

活动现场,体彩工作人员与志愿者们热情高涨,耐心解答每位参与者的疑问并提供帮助。众多乘客被吸引驻足,有的认真书写新年愿望,有的兴奋地拍照留念,每个人脸上都洋溢着幸福与期待。一位上班族表示:“这次活动非常有趣,让我感受到满满的正能量和真挚的祝福。新的一年,我将带着这份难得的幸运和温馨的祝福,以更加饱满的热情和坚定的信念,努力工作、不断拼搏,争取早日实现自己的梦想和目标,让生活更加精彩和充实。”

在当下快节奏的社会环境中,新疆体彩凭借敏锐的创意洞察,精准捕捉到了年轻人对于开工的情

绪波动。此次活动,巧妙将地铁站这一日常通勤场所,转变为一个传递祝福与幸运的社交场。活动中,新疆体彩不仅为职场人送上了开工的元气与生活的鼓励,更以一种贴近年轻人语境的方式,有效戳中了他们的情感需求。这不仅赋予了品牌自身更多的社交属性和情感表达,也让每一位参与者都能深切感受到新疆体彩的用心与关怀。

新疆体彩举办的“新春元气站”活动,为复工的人们献上一份特别的礼物,同时也彰显了其作为社会公益事业积极参与者和推动者的责任与担当。此次活动中传递出的正能量,不仅让人们感受到温暖与关怀,更激发大家对新生活的期待与信心。未来,新疆体彩将继续秉持公益之心,为更多需要帮助的人们送去温暖与关爱,以实际行动践行社会责任。

## ■赣鄱彩风

问市场 查合规  
江西体彩力争开门红

本报记者 王世让

农历蛇年彩票开市后,江西体彩慰问组迅速深入一线实体店,走访慰问销售人员,送新春祝福,听意见建议,盯安全关口,查合规销售,聊责任举措,看宣传陈列……通过实地了解各店恢复营业、安全生产、合规销售、理性购彩等多项工作,全力以赴“抓改革、求突破、促发展”,力争一季度销售工作实现开门红。

每到一处实体店,慰问组都向销售人员送上美好祝福和暖心问候,对大家在2024年为江西体彩实现销售和公益金筹集历史新高作出的贡献表示衷心感谢。交流中,慰问组详细询问了经营现状,现场解答相关咨询,记录对管理服务工作的意见建议等,鼓励大家保持昂扬奋进的精神状态和主动温情的服务心态,持续加强学习和营销创新,提升知识储备和销售技能,在新的一年实现更高梦想,为全省体育和社会公益事业作出更大贡献。同时,要求分中心管理人员、专管员当好门店的“引路人”“服务员”,帮助实体店发展壮大、提升市场竞争力。

冬末春初,安全生产是实体店风险防控工作的重中之重。慰问组还对各门店特别是展示体验中心开展了规范宣传专项检查,清理了与体彩品牌、责任彩票理念相悖、容易误导购彩者的宣传物料。

2024年末起,江西体彩在全省范围内持续开展“合规销售 净化市场”专项整治行动,对所有实体店进行全面“体检”。走访中,各慰问组详细查看了实体店的销售终端、销售记录、票据留存、资料存档等,不放过任何一项可能存在合规销售风险的工作内容,以实际行动提醒、警示销售人员切实做到合规销售,诚信经营。作为向社会持续展现体彩公益、责任形象的重要“窗口”,慰问组还对各门店特别是展示体验中心开展了规范宣传专项检查,清理了与体彩品牌、责任彩票理念相悖、容易误导购彩者的宣传物料。

2025年是全面完成“十四五”规划目标、江西体育加快赶超三年行动计划和全运会周期收官之年,是粤港澳大湾区全运会决战之年,也是推进江西体育高质量发展的改革之年,江西体彩将牢牢把握国家公益彩票定位,坚守初心使命,努力筹集更多的公益金,为夯实江西体育强省建设基础贡献力量。

## ■川彩风情

## “体彩花束”带来独特寓意

**本报讯** 近日,四川体彩成都南区分中心体彩店纷纷推出“体彩花束”,将即开型彩票与鲜花巧妙结合,打造兼具趣味性、仪式感与社会价值的节日礼物。

相较于传统花束,“体彩花束”彩票与花艺相互映衬,形成独特的“幸运花艺”,彩票刮开的过程充满未知的期待,为情侣互动增添趣味。

体彩公益属性为这份礼物赋予了更深意义。据统计,2024年四川体彩筹集公益金超48亿元,用于支持体育、教育、文化等社会事业。购买彩票花束不仅是情侣间的心

意表达,更是一次微小却有力的公益行动,让更多的年轻群体在浪漫中感知体彩的公益价值。

每一朵花有着独有的花语,每一款顶呱刮也有着自己的寓意。比如目前在售的顶呱刮票,“火凤凰”象征着涅槃重生,更寓意爱情的升华;“红红火火”寓意爱情、事业、生活诸事顺遂;为迎接即将到来的成都世运会而上市的“世运主题票”更是代表了当代年轻人爱生活、爱运动、要向上的态度。选择不同的顶呱刮搭配花束,也为广大购彩者带来诸多“独特”的寓意。(张小可)

## ■粤彩风云

## 佛山古镇灯会点亮公益之光

**本报讯** 日前,广东佛山古镇灯火璀璨,今年灯会以“福满佛山,闪耀灯场”为主题,在祖庙——岭南天地设置了主题灯组、特色文化展示区,开启新春集市以及精彩巡游表演等体验环节,本次活动获得中国体育彩票的大力支持。

活动现场,新春、非遗、灯会等

元素与体彩品牌、公益理念交织融合,为观众编织了一场光影盛宴。今年佛山古镇灯会的主灯组由中国体育彩票支持,灵感来源于中国传统民俗中的灵蛇与如意元素。体彩品牌标识融入非遗彩灯技艺,呈现出大气而不失活泼、传统中蕴含创新的视觉盛宴。(黄心豪)

## ■中原彩风

## 大乐透冠名濮阳台球公开赛

**本报讯** 近日,河南省濮阳县上亿广场天猫台球厅内人声鼎沸、热闹非凡,由体彩大乐透冠名的濮阳县迎新春中式八球公开赛在此举行,此次赛事为当地台球爱好者们精心呈上了一场精彩绝伦的体育盛宴。

比赛吸引了濮阳县及周边地区众多台球高手踊跃报名,大家怀揣着对台球的炽热之情和对胜利的强烈渴望,齐聚一堂。

在激烈的角逐中,选手们不仅展现出精湛高超的球技,更诠释了优良的体育精神和竞技风采,大家相互尊重、相互学习,在切磋交流中

## ■开奖公告

本期销售:42764852元

开奖号码:5 7 8

■排列5第25037期

本期销售:21910406元

开奖号码:5 7 8 8 7

2月16日